

2020年度“中国好粮油”产品遴选揭晓

我市“华建诚鑫”“通航秀”上榜

本报讯（记者 李兴华）近日，中国粮油学会公布了2020年度“中国好粮油”产品遴选结果，我市两家企业产品上榜，占全省入选产品的30%。这是3月10日记者从市农业农村局获悉的。

据了解，中国粮油学会作为2020年度“中国好粮油”产品遴选实施主体，在各省级“好粮油”产品遴选和推荐的

基础上，按照“优中选优”原则，经过组织专家审查和评审、随机抽检、公示等程序，确定并公布了2020年度“中国好粮油”产品。我市获得“中国好粮油”称号的两家企业产品分别是大同市华建油脂有限责任公司的“华建诚鑫”亚麻籽油和天镇县通航粮贸有限公司的“通航秀”红芸豆。

近年来，我市不断加快粮食产业发

展，大力开展优质粮食工程建设，着力抓好粮油品牌培育和发展，提升粮油品牌知名度、认知度、美誉度和市场竞争力，发挥品牌在全面提升粮油产品质量中的引领作用，取得显著成效。市农业农村局相关负责人表示，今后，我市将充分发挥入选企业的示范带动作用，争取更多的特色优质粮油产品走向全国。

以“云”为媒

10位大同籍优秀青年 分享奋斗故事

本报讯（记者 孙露）为积极搭建服务青年返乡就业创业、支持家乡发展的良好平台，动员返乡就业创业青年和在外求学青年关注家乡、建设家乡、振兴家乡，近日，团市委以“云”为媒，举办了“青春兴晋·大同有我”大同青年人才云分享会，10名大同籍优秀青年代表分别从创业就业、成长成才、家乡建设等方面作了主题分享发言，讲述了他们拼搏、奋斗的青春故事。

山西吉家农道农业科技有限公司总经理张圣伟放弃之前的事业，回到家乡云州区吉家庄创业，与小伙伴一起流转土地种植黄花，发展富硒小杂粮种植，带领村民脱贫致富。大同大学教师王欣欣博士毕业后，选择回到家乡从事教育工作，希望能为家乡经济建设贡献青春力量。另外，北京大学法学院本科生刘悦琳、大同大学1898双创空间教师张晓敏、派拉图·咖啡与书总经理高志超等优秀青年也分享了各自的青春奋斗故事。他们呼吁更多有志青年加入到创业大军中来，在时代大潮中谱写创业传奇，在这片充满生机活力的热土上成就人生梦想。

分享会上，团市委相关负责人介绍了《大同市青年人才驿站八项措施》，深入解读了青年创业就业的相关支持政策。同时，鼓励青年人才要坚定理想信念、练就过硬本领、勇于开拓创新，充分发挥聪明才智，激发创新活力，践行创业梦想，在引领时代潮流、引领创新风尚中始终走在前列。

下一步，团市委将继续以“青春兴晋”行动为抓手，充分发挥共青团桥梁纽带作用，引导在外学习、工作的青年积极参与家乡建设，搭建青年返乡就业创业和支持家乡建设平台，为我市蹚出转型发展新路做出更大贡献。

追逐春天脚步

近日，随着我市气温逐步回暖，春天的气息越来越浓，市民纷纷走出家门，公园里随处可见锻炼和休闲的人群。

图为10日在西城墙带状公园内，市民们正在锻炼身体。

本报记者 戎禹仁 摄



《残疾军人证》换发工作开始 8月起启用新证

本报讯（记者 杨显郁）记者10日从市退役军人事务局获悉，《残疾军人证》证件换发工作已经开始，凡符合条件的人员可以到户籍所在地的县级退役军人事务部门申请换证。换证时间为3月至6月，8月1日起旧证作废，全面启用新证件。

据介绍，凡抚恤关系在我市的享受定

期抚恤的残疾军人、伤残人民警察、因公伤残人员（原伤残国家机关工作人员，为维护社会治安同违法犯罪分子进行斗争致残的人员，为抢救和保护国家财产、人民生命财产致残的人员等）、伤残民兵民工、伤残预备役人员，可以到户籍所在地的县级退役军人事务部门申请换证。

市退役军人事务局有关负责人说，为不影响残疾人员按规定享受交通、旅游等优待，本次换证采取以旧证换新证的方式进行，旧证审核之后暂不收取，待申请人员领取新证时再将旧证收回。《残疾消防救援人员证》暂不发放，发放工作根据国家有关政策另行通知。

大同市青年志愿者之家揭牌

本报讯（记者 孙露）为进一步增强新时代文明实践学雷锋志愿服务合力和活力，推进志愿服务资源需求和有效对接，近日，大同市青年志愿者之家揭牌仪式在荣圣大厦举行。

近年来，我市各级团组织坚持以弘扬雷锋精神团结引导团员青年，不断开展丰富多彩的志愿服务活动，践行了新时代志愿服务的精神内涵，创造了宝贵的精神财富，形成了独具特色的青年志

愿服务品牌。为了给广大青年志愿者提供一个交流、学习的平台，团市委心系青年、心向青年，成立了大同市青年志愿者之家。



快捷互动 立体权威

关注“大同晚报”
官方微信

了解更多详细资讯

不负百年华章 绽放党员风采

岁月不居，时光如流，转眼间自己加入中国共产党已有17年了。入党时的铮铮誓言仿佛还在耳边回响，年轻时对党组织的向往，仿佛一切都在昨天。2021年是中国共产党建党一百周年，这历经苦难却百折不挠，面对困境却不断创造辉煌的一百年深深地感动着我，激励着我。我经常问自己为什么要加入中国共产党，在不同的时期我给出了不同的答案。

记得刚入党时，来考察的同志们问我为什么要入党？我的回答是，因为中国共产党推翻了三座大山，成立了新中国，使人民当家作主，并带领中国人民走向了新生活。近代以后，中华民族正遭受前所未有的苦难。面对苦难，中国

人民没有屈服，而是挺起脊梁、奋起抗争，以百折不挠的精神，进行了一场场气壮山河的斗争，谱写了一曲曲可歌可泣的史诗。1921年，中国共产党的诞生，深刻改变了中华民族发展的方向和进程，深刻改变了中国人民和中华民族的前途和命运，深刻改变了世界发展的趋势和格局。

经过十几年工作锤炼之后，我成为一名党员干部。如果再问我为什么要入党？我会饱含热情地说，新中国成立以后，中国共产党团结带领全国人民进行社会主义建设，不断取得新突破、新胜利，给予了全国人民无比坚定的底气和自信。中国人民不仅站起来了，而且富

起来了，强起来了！

如果在今天问我为什么加入中国共产党？我会热泪盈眶，充满自豪和骄傲地说，2020年，面对突如其来的新冠疫情，以习近平同志为核心的党中央高瞻远瞩，审时度势，准确研判，精心部署，果断采取行动，带领全党全国各族人民众志成城、迎难而上，交出了一份令人民满意、世界瞩目、足以载入史册的答卷。这一年，党中央带领全党全国各族人民聚焦全面建成小康社会目标任务，让困扰中华民族几千年的绝对贫困问题历史性地画上句号。

党带领着我们从石库门到天安门，从兴业路到复兴路，披荆斩棘，

攻坚克难，创造了一个又一个的奇迹，诠释着共产党人为人民谋幸福，为民族谋复兴的初心和使命。

如果说所有过去的昨天是“雄关漫道真如铁”，那么继往开来的明天就是“长风破浪会有时”。在我们党成立一百周年、向第二个百年奋斗目标进军之际，我定不负百年华章，绽放属于中国共产党人的芳华！

大同市一医院 李雁

我的入党故事